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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ПРАЦІ

ЛИСТ

від 25.03.2016 р. N 3328/2/5.2-ДП-16

Державна служба України з питань праці розглянула ваш лист щодо навчання,

призначення відповідального за справний стан і безпечну експлуатацію посудин,

що працюють під тиском, та в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до вимог "Правил устройства и безопасной эксплуатации сосудов,

работающих под давлением" (НПАОП 0.00-1.59-87) власник зобов'язаний

призначити наказом із числа інженерно-технічних працівників, які пройшли у

встановленому порядку перевірку знань цих Правил, відповідальних за справний

стан і безпечну експлуатацію посудин, а також відповідальних з нагляду за

технічним станом та експлуатацією посудин.

Відповідальність за справний стан і безпечну експлуатацію посудин підприємства

(цеху, дільниці) має бути покладена наказом на інженерно-технічного працівника,

якому підпорядкований персонал, що обслуговує посудини.

Одночасно інформуємо, що НПАОП 0.00-1.59-87 чинні в частині, що не суперечить

законодавству України.

За застарілою термінологією інженерно-технічні працівники (ІТП) - це категорія

працівників, яка здійснювала організацію та керівництво виробничим процесом у

господарській сфері.

Щодо правомірності використання терміну "ІТП" дозволяють судити деякі

нормативно-правові акти, зокрема, Кодекс законів про працю України, Класифікатор

професій ДК 003:2010, Закон України "Про охорону праці", в яких визначені терміни:

працівник, робітник, технічний службовець тощо.

Одночасно інформуємо, що з метою приведення у відповідність до вимог чинного

законодавства наразі опрацьовується проект Правил безпечної експлуатації

посудин, що працюють під тиском.



Згідно з вимогами Типового положення про порядок проведення навчання і

перевірки знань з питань охорони праці, затвердженого наказом Державного

комітету України з нагляду за охороною праці від 26.01.2005 N 15 та зареєстрованого

в Міністерстві юстиції України 15.02.2005 за N 231/10511 (НПАОП 0.00-4.12-05),

працівники під час прийняття на роботу і в процесі роботи, а також учні, курсанти,

слухачі та студенти під час трудового і професійного навчання проходять на

підприємстві за рахунок роботодавця інструктажі, навчання та перевірку знань з

питань охорони праці.

Перевірка знань працівників з питань охорони праці проводиться за нормативно-

правовими актами з охорони праці, додержання яких входить до їхніх

функціональних обов'язків.

Перший заступник Голови М. Бардонов

 


